

«Росгосстрах» в Мордовии выплатил страховое возмещение за недвижимость, сгоревшую в Ичалковском районе. Причиной возгорания в селе Селищи стало замыкание электропроводки.

Огнем был полностью уничтожен бревенчатый дом и имущество, которые были застрахованы по программе «Росгосстрах Дом «Престиж». Договор включал в себя полный пакет рисков.

После проведения проверки и предоставления всех необходимых документов данное событие было признано страховым случаем. Страхователю произведена выплата более 2,2 млн рублей.

«По данным регионального центра урегулирования убытков компании, чаще всего загородные строения страдают именно от пожаров, — говорит директор филиала компании «Росгосстрах» в Республике Мордовия Сергей Терентьев. — Об этом свидетельствуют и цифры официальной статистики МЧС, согласно которой с начала 2016 года на территории региона уже зарегистрировано 96 пожаров, в которых пострадало 15 человек. Страхование является самым эффективным способом для владельцев недвижимости защитить все самое дорогое».

Источник: Википедия страхования, 04.03.16